



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ

вул. Хрещатик, 32-а, м. Київ, 01601 тел. (044) 279 58 72

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: doc@kyivland.gov.ua Код ЄДРПОУ 26199097

01.12.2020 № 05710-22375

Бригадиру С.Я.
kalkod@ukr.net

Департаментом земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) Ваш запит на інформацію від 11.11.2020 № 10/11-8 щодо інтенсивності праці директора Департаменту та переліку перевиконаних робіт розглянуто та повідомляється.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

З аналізу наведеного визначення публічної інформації вбачається, що під публічною інформацією розуміється вся інформація, якою володіє суб'єкт владних повноважень та яка є відображеною та задокументованою будь-якими засобами та на будь-яких носіях.

Однак, запитувана Вами інформація щодо того, в чому саме полягає інтенсивність праці директора Департаменту, завдяки якій здійснена надбавка до посадового окладу в розмірі 250 відсотків до посадового окладу, а також «перелік перевиконаних робіт» у Департаменті у створеному та зафіксованому вигляді відсутні.

Водночас роз'яснюємо, що надбавка за інтенсивність праці встановлена директору Департаменту з 01 жовтня 2020 по 31 жовтня 2020 року розпорядженням від 23.10.2020 № 733 Київського міського голови відповідно пунктів 3 – 5 Положення про застосування стимулюючих виплат державним

службовцям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів», враховуючи якість і складність документів, які готуються Департаментом, вчасне виконання завдань професійного характеру на високому професійному рівні та ініціативність в роботі.

Крім того, Департаментом у жовтні 2020 року здійснювалась відповідна робота, пов'язана із виконанням функціональних повноважень, а саме:

- підготовлено та передано на розгляд до Київської міської ради проекти рішень Київської міської ради щодо вирішення земельно-правових питань (з кадастровими справами);
- опрацьовано, підготовлено та видано довідки про розмір нормативної грошової оцінки земельних ділянок;
- підготовлено та видано на узгодження орендарям проекти договорів оренди земельних ділянок;
- за актами приймання-передачі представникам зацікавлених осіб видано проекти договорів;
- здійснено формування реєстраційних справ;
- опрацьовано заяви у сфері державної реєстрації речових прав та їх обтяжень на земельні ділянки;
- здійснено аналіз інформації та матеріалів стосовно накладення (зняття) заборон (арештів) на земельні ділянки та внесено їх до Міського земельного кадастру.

Також проводилась робота щодо опрацювання заяв від Центру надання адміністративних послуг міста Києва з адміністративною послугою «Рішення про передачу у власність, надання в постійне користування та оренду земельних ділянок, що перебувають в Державній або комунальній власності».

Здійснювались перевірки (обстеження) правомірності використання земельних ділянок юридичними та фізичними особами, по усуненню яких вживаються заходи щодо приведення їх у відповідність до вимог Земельного кодексу України.

Департаментом постійно виконувались термінові доручення керівництва, протокольні доручення нарад, надавалась земельно-кадастрова інформація для попереднього вибору ділянок для розміщення об'єктів житлової та соціальної сфери тощо.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені в порядку, передбаченому статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Перший заступник директора



Віктор ДВОРНИКОВ